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Dans chaque question indiquer la bonne réponse.

1) SoitZ=-3 (]i,\E) alors :
1

a) Un argument de Z est: -3 arg (]+i, 3) ; marg (I+i\/_3’)—argi ;-3 M
i argi
b) Le module de Z est : -3| 12 3‘ P PPN I ¥ DN )
i
2) Les solutions de [’équation 20=8i sont les zr avec k€ {0;1;............5} vérifiant :

w= 25 p=A2elEmS) ;= 2l
3) Onnote (E) :37%-z+5=0 alors (E) possede dans C':
Deux solutions réelles une racine double deux solutions conjuguées
4) Soit f une fonction continue et strictement croissante sur [—1.3] vérifiant f(-1)=-2 et f(3)=-1. Alors
I’équation f(x)=0 admet dans [-1.3] :

deux solutions une seule solution aucune solution.
5) Soient f et g deux fonctions tels que : lim f(x) =1 et ]m} g(x)=3 alors :
lim fog(x)=3 lim gofix) =3 lin} gof(x) =3
Ex2 :8pts
x+vVx? -1 six < -1
A- Soit flx)={ 4x*+ 6x? si—1<x<0

1—cos(mx) si x>0

X

1) a) Calculer : lim f(x)

b) Montrer que V x>0 ; 0_<f(x)_<g
X

c) Endéduire : lim f(x)

X—>+0

2) Etudier la continuité de f en -1 et en 0.
B- Soit g(x)=\[x’-1 -4 V¥ x €IR.
1) Déterminer le domaine de continuité de g.
2) Soit h la restriction de g a l'intervalle[1; +o.
a) Montrer que h est strictement croissante sur|[1; +o|.
b) Déterminer h ( [1; +o|).
c) Montrer que [’équation h(x)=0 admet dans [4 ;5] une unique solution .
3) Soit g(x)=h(x)+x V x € [1; +oo|.
a) Montrer que @ est strictement croissante sur[1; +ool.
b) Déterminer ¢(]2 ;3]).
¢) Déduire que l’équation h(x)=-x admet dans [2 ;3 June unique solution x.
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Ex3: 7,5pts KNOWLEDGE BASE



A- 1) Soit a=-1-2i \/_2 un nombre complexe. Déterminer les racines carrées de a.

2) Résoudre dans C1’équation : 7 - (1+ i\/}) z+ i\/_2 =0.
z-i\2

B- Ondonneles points : A; B, M et M’ les points d affixes respectives : 1 ; i \/_2 sz etz = 7
7—

avec 7#1

1) a) Montrer que |z’|=%

b) Déduire l’ensemble des points M(z) tel que | Z | =1
2) Chercher [’ensemble des points M(z) tel que : Arg (z’) :—;f[ 2r].

o~ 1||z-1]=3

b) Déduire que si M appartient au cercle de centre A et de rayon \/T? alors M’ appartient a un cercle que

3) a) Montrer que V' z#I ;

[’on déterminera.

4) Soit D le point d affixe zp-e'? avec 8 €10; .
. 9
a) Vérifier que : e -1 _2i singeli

b) Déduire AD en fonction de 6.
c) Déterminer la valeur de & pour que : ABD soit isocéle en A.

Bon travai
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